

# «Η Ελλάδα σας χρειάζεται»



Καθεδικύστηκε ήδη, παρουσία του πρωθυπουργού, το πρώτο από τα δέκα ταχύπλοα που δωρίζει η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών στο Λιμενικό. Ενισχύεται η επιχειρησιακή ικανότητα του Σώματος και κυρίως αποδεικνύεται τόσο η αφοσίωση των στελεχών του στις εθνικές ανάγκες όσο και η συνεισφορά των δωρητών-εφοπλιστών στην πατρίδα. Η ομιλία και οι εξαγγελίες του Κυριάκου Μητσοτάκη

**Τ**η συνεισφορά του Λιμενικού Σώματος και το άσκοπο έργο των στελεχών του για την αναχαίτιση των μεταναστευτικών ροών και τη διάσωση ζωών, σε μια συγκυρία που η Ελλάδα αντιμετωπίζει κινδύνους στα ανατολικά της σύνορα, αλλά και τη σημασία της σύμπλευσης κράτους και ιδιωτών, με ιδιαίτερη αναφορά στη διαχρονική και στοχευμένη προσφορά του ελληνικού εφοπλισμού προς την πατρίδα, εξήρε ο πρωθυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης δίνοντας το «παρών» στην τελετή καθέλκυσης του πρώτου από τα δέκα ταχύπλοα σκάφη που δώρισε στο Λ.Σ. η Εταιρεία Κοινωνικής Προσφοράς του Ελληνικού Εφοπλισμού «Συν-Ένωσης», στην πύλη Ε1 του λιμανιού του Πειραιά. Μεταξύ άλλων,

ο πρωθυπουργός είπε: «Ο στόλος του Λιμενικού Σώματος γίνεται πληρέστερος και ισχυρότερος, υποδεχόμενος το πρώτο από τα δέκα νέα, σύγχρονα σκάφη του. Μια ακόμα σημαντική δωρεά της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, η οποία πολλαπλασιάζει τις επιχειρησιακές του δυνατότητες. Και ταυτόχρονα αποδεικνύει τα θετικά αποτελέσματα που φέρνει η συστράτευση της πολιτείας με όλες τις παραγωγικές δυνάμεις του τόπου. Γιατί κράτος και ιδιωτικοί φορείς οφείλουν να μη συνυπάρχουν απλά κάτω από την ίδια εθνική σημαία. Αλλά να την υπηρετούν με πράξεις, καθημερινά. Τα καινούργια ταχύπλοα έρχονται να απαντήσουν στις προκλήσεις της συγκυρίας, ειδικά στο Αιγαίο. Θυμάμαι την πρώτη επαφή που είχα με τον πρόεδρο της



**ΟΙ ΔΩΡΗΤΕΣ.** Ίδρυμα Ωνάση, Ιωάννης Αγγελικούσης, οικογένεια Χανδρή, οικογένεια Αλέκου Γουλανδρή, Αθανάσιος Μαρτίνος, Θεόδωρος Βενιάμης, Μελίνα Τραυλού, Κωνσταντίνος Μαρτίνος, Γεώργιος Αγγελόπουλος, οικογένεια Κωνσταντακόπουλου, Γεώργιος Οικονόμου, Νικόλας Λαιμός και οικογένεια Κουμάνταρου. Στη φωτογραφία ο πρόεδρος της ΕΕΕ κ. Θεόδωρος Βενιάμης

Ένωσης όταν του ζήτησα κατεπειγόντως η Ένωση να μας υποστηρίξει στην απόκτηση νέων σκαφών με ακριβώς αυτά τα επιχειρησιακά χαρακτηριστικά. Η ανταπόκριση της Ένωσης και των μελών της υπήρξε ταχύτατη. Έτσι, λίγους μήνες μετά τη λήψη της απόφασης είμαστε σε θέση να παραλαμβάνουμε το πρώτο σκάφος». [...]

## «ΤΕΛΙΚΑ, Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΕΧΕΙ ΣΥΝΟΡΑ»

«Αυτά τα σκάφη θα είναι οι αποτελεσματικότεροι φρουροί των θαλασσιών συνόρων μας. Ας μην έχουμε ψευδαισθήσεις:

Τα προσφυγικά και μεταναστευτικά κύματα μπορεί να έχουν αναχαιτιστεί, δεν έχουν όμως σταματήσει. Οι χειρισμοί των γεπτόνων μας, δυστυχώς, είναι απρόβλεπτοι, όπως έδειξε η πρόσφατη εμπειρία στον Έβρο και στα ακριτικά νησιά. [...] Το δόγμα της επιθετικής επιτήρησης, όπως ονομάζεται η αποτροπή της εισόδου σκαφών με παράνομους επιβάτες σε ελληνικά νερά, έχει ήδη φέρει αποτελέσματα. Οι δρόμοι της ντροπής, οι δρόμοι του φόβου, κλείνουν οριστικά. Τελικά, η θάλασσα έχει σύνορα. Και η πατρίδα έχει το σχέδιο, ▶

